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Video rozhovor s Janem Kuklíkem
eFocus

V čem české právnické vzdělávání stále ještě zaostává za renomovanými zahraničními Univerzitami?
Vyřešilo by některé problémy, včetně kritiky pražské právnické fakulty za chování některých
akademiků ke studentům, zavedení školného? Měla by přípravu budoucích právníků doprovázet
povinná praxe? Je na čase zrušit ústní zkoušky? A je Jan Kuklík, který se stal děkanem měsíc po
účinnosti nového občanského zákoníku, pro jeho novelizaci? Jak vlastně zvládla fakulta přechod od
zažitého soukromého práva k tomu novému? To a mnohé další se dozvíte v rozhovoru s uznávaným
profesorem právních dějin a děkanem Právnické fakulty Univerzity Karlovy Janem Kuklíkem.

Prof. Jan Kuklík má bohaté zkušenosti ze zahraniční akademické půdy. Od těch nejlepších Univerzit
by se podle něj mělo české právnické školství inspirovat například v otázce metod výuky či v
praktickém přístupu ke studiu. I v tomto směru se ale podle něj výuka na pražské Právnické fakultě,
kde je druhým rokem děkanem, zlepšuje. Nově například fakulta chystá vedle možnosti praxe na
soudech či státních zastupitelstvích také spolupráci s Českou advokátní komoru: „Připravujeme
pilotní projekt a po jeho vyhodnocení, pokud bude úspěšné, bychom mohli přistoupit k zavedení
povinné praxe v rámci studia,“ uvádí Jan Kuklík, který v rozhovoru přibližuje záměr pražské fakulty v
této oblasti. V rozhovoru prozradí také svůj názor na zrušení ústních zkoušek, které navrhoval jeho
protikandidát na děkana z řad advokacie Tomáš Richter.

Jan Kuklík nastoupil do čela Právnické fakulty měsíc po účinnosti nového občanského zákoníku; jak
zvládla podle něj fakulta přechod na nové civilní právo? A jak se renomovaný profesor právních dějin
dívá na novelizační snahy? S Janem Kuklíkem si budeme povídat také o zavedení školného na
veřejných vysokých školách a jeho případném vlivu na mnohdy kritizovaný přístup některých
vyučujících ke studentům. Děkan pražských práv také poradí stávajícím studentům, co udělat pro to,
aby se co nejlépe připravili na svou budoucí profesi a získali výhodu na trhu práce. 

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, nejvyšší státní
zástupce Pavel Zeman, pražská vrchní státní zástupkyně Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího
správního soudu Josef Baxa, šéf Ústavního soudu Pavel Rychetský, veřejná ochránkyně práv Anna
Šabatová či významní advokáti Tomáš Sokol, Petr Toman, Jaroslav Havel a Karel Muzikář.
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